

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi, 10 aprilie 2022, în ședința de lucru ordinară a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 75 din 4 aprilie 2022 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Marin Paula – consilier;
- Năstase Nicu – consilier;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Vasile Ionel – consilier;
- Voicu Fănel – consilier;
- Sava Bebe Cristian – consilier;
- Ștefan Ionuț – consilier;

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună, domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, d-na Dinu Marina – secretar general al comunei, dna. Radu Mariana – consilier contabil în cadrul Primăriei comunei Alexeni, dl. Niculae Constantin – reprezentant ECOAQUA S.A, dl. Fera Vlad – consultant.

La ședință participă locuitori ai comunei – conform tabel atașat.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Dna. Dinu Marina dă citire procesului- verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 9 septembrie 2022.

Se supune spre aprobare procesul verbal ale ședinței ordinare din data de 9 februarie 2022.

Dl. Nițu Sandu – consilier local a solicitat în scris, prin adresa înregistrată cu nr.1450 din 06.04.2022, după alineatul “Dl. Alecu Vasile îi solicită domnului primar informații privind activitatea consilierului său personal și dorește să știe dacă acesta a fost la serviciu la începutul lunii ianuarie”, introducerea unui alt alineat, respectiv “Consilierul personal al primarului domnul Țiclea Gigi a răspuns: **Îi fac cafeaua! Domnul primar, Crețu Ion, a precizat: Face o cafea foarte buna!**”.

Dl. Viceprimar, Tudor Vasile, menționează faptul că mai au fost lucruri care nu s-au scris în procesul verbal.

Dna. Dinu Marina a solicitat să precizeze ce anume nu a fost menționat.

Dl. Tudor Vasile a menționat că nu mai contează, că procesul verbal a fost redactat de către secretar de acasă.

Dna. Dinu Marina a precizat faptul că se afla în concediu medical, de aceea era acasă.

Nemaifiind alte discuții, procesul verbal al ședinței Consiliului local Alexeni din data de 9 februarie 2022, este supus la vot.

Supus la vot, este aprobat cu 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți procesul verbal al ședinței ordinare din data de 9 februarie 2022.

Pentru buna desfășurare a activității Consiliului local, dna. Dinu Marina propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință pentru perioada aprilie – iunie 2022.

Dl. Nițu Sandu dorește să știe de ce acest proiect de hotărâre nu a fost pus pe ordinea de zi inițială.

Dna. Dinu Marina răspunde, afirmând că la momentul transmiterii convocării și materialelor de ședință s-a omis, de aceea este nevoie de suplimentarea ordinii de zi.

Dna. Dinu afirmă că solicitarea suplimentării ordinii de zi se face în conformitate cu prevederile Codului administrativ.

Dl. Păun Tudor specifică faptul că la sfârșitul proiectului ordinii de zi nu este prevăzut și punctul "Diverse", și solicită suplimentarea ordinii de zi și cu punctul acesta.

Suplimentarea ordinii de zi este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi "pentru".

Se trece la discutarea primului proiect de hotărâre și anume "Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință".

Dl. Voicu Fănel îl propune președinte de ședință pe dl. Păun Tudor. Propunerea a primit 6 voturi "pentru" (Tudor Vasile, Păun Tudor, Nițu Sandu, Dragan Leon, Voicu Fănel, Vasile Ionel).

Dl. Mihalache Petrică face încă o propunere, și anume dl. Năstase Nicu. Propunerea a primit 5 voturi "pentru" (Marin Paula, Mihalache Petrică, Sava Bebe Cristian, Năstase Nicu, Ștefan Ionuț).

Se adoptă cu un număr de 6 voturi "pentru" și 5 voturi "împotriva" Hotărârea nr. 12 /2022 privind alegerea domnului Păun Tudor președinte de ședință pentru perioada aprilie – iunie 2022.

Dl. Mihalache Petrică specifică faptul că pe tot parcursul anului 2021, președinții de ședință au fost aleși numai consilieri locali din partea partidelor P.S.D. și P.I.

Dl. Tudor Vasile menționează faptul că și P.N.L. a avut un președinte de ședință, la ședința din 11 februarie 2022, care nu a fost legal constituită.

Domnul Păun Tudor – președinte de ședință primește materialele de ședință și dă citire ordinii de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local al comunei Alexeni, nr.46/2021 privind înființarea cabinetului viceprimarului și a postului aferent acestuia.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020", a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului și a indicatorilor tehnico-economici pentru Comuna Alexeni

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

- 4
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinantării investițiilor din “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020**

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

4. **Proiect de hotărâre aprobarea Acordului de parteneriat între Comuna Alexeni și comunele Axintele și Bărcănești în vederea accesării proiectului „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comunele Bărcănești, Axintele și Alexeni, județul Ialomița”**

5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pentru anul 2021.**

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022**

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022**

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

Din cauza gălăgiei din sală, dl. Păun Tudor propune 10 minute pauza, propunerea nefiind acceptata de către ceilalți consilieri.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi.

Înainte de contrinuarea ședinței, dl. Nicula Constatin – reprezentant al ECOAQUA S.A. dorește să intervină pentru a prezenta consilierilor locali și cetățenilor comunei Alexeni prezenți, informații despre “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”.

Dl. Niculae Constantin primește acordul președintelui de ședință pentru a interveni.

Dl. Niculae Constantin precizează faptul că vorbește atât în calitate de reprezentant al Ecoaqua S.A, cât și în calitate de locuitor al comunei Alexeni, de aceea dorința de a aduce apă în localitate este foarte mare.

Dl. Niculae specifică faptul că investițiile se vor realiza în cea mai mare parte din fonduri europene și va contribui la creșterea nivelului de trai al locuitorilor din comuna.

Dl. Niculae menționează faptul că în prima etapă din cadrul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița au obținut finanțare doar localitățile mari, dar în acest moment sunt eligibile și localitățile mici cu peste 2000 de locuitori.

Dl. Niculae precizează ca Studiul de fezabilitate se afla la a 9-a revizie, se fac ultimele completări ce urmează a se depune spre minister, în vederea încheierii contractului de finanțare.

Dl. Primar dorește să știe care sunt urmările dacă proiectele de hotărâri aflate astăzi pe ordinea de zi a ședinței, în legătură cu acest proiect, nu vor fi adoptate.

Dl. Niculae afirmă că acest lucru va echivala cu retragerea din proiect, orice retragere conducând automat la o întârziere a întregului proiect, ce vizează două județe, Ialomița și Călărași, în acest moment comuna Alexeni, fiind singura localitate din proiect care nu a adoptat încă cele două hotărâri referitoare la “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată

pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”.

Dl. Niculae precizează faptul că localitățile care se retrag din proiect, nu vor mai primi finanțare pentru apă și canal, se riscă pierderea unei finanțări de 66 de milioane de euro la nivelul întregului proiect, și aproximativ 10 milioane de euro pentru comuna Alexeni.

Dl. Niculae afirmă că la nivelul comunei Alexeni vor exista aproximativ 27 km rețea de apă și 22 km rețea de canalizare. Proiectul prevede extinderea stației de tratare a apei de la Urziceni și înființarea de stații de pompare a apelor uzate către Urziceni, în perioada următoare se vor face vizite în teren, stadiul proiectului fiind unul foarte avansat.

Dl. Tudor Vasile precizează că documentația transmisă de către Ecoaqua este greu de parcurs și de înțeles.

Dl. Primar intervine afirmând că pentru acest proiect cofinanțarea este de 197 000 euro, ce se vor plăti în decursul a 4 ani, Studiul de fezabilitate nefiind plătit din bugetul local.

Dl. Alecu Vasile dorește să știe dacă localitatea Alexeni este sigur prinsă în proiect, pentru că până în acest moment nu a avut niciun beneficiu de pe urma acestuia.

Dl. Nicolae precizează încă o dată faptul că prima fază a proiectului nu s-a adresat localităților mici.

Dl. Alecu Vasile afirmă că în comuna Manasia exista rețea de alimentare cu apă.

Dl. Nicolae susține că localitatea Manasia a beneficiat de un program local, dar rețeaua nu este încă funcțională.

Dl. Alecu Vasile dorește ca societatea Ecoaqua să își asume un angajament scris ca în cazul în care comuna Alexeni nu va beneficia de apă se va sista alimentarea cu apă și a celorlate localități din puțurile aflate pe teritoriul comunei Alexeni.

Dl. Alecu Vasile afirmă ca dl. Niculae spune doar minciuni, și solicită încheierea unui act scris în care să se precizeze negru pe alb că dacă în comuna Alexeni nu vine apă, nici nu va pleca apă spre alte localități.

Dl. Primar afirmă ca până la semnarea contractului de finanțare nu vor fi bani dați din bugetul local.

Dl. Nițu Sandu afirmă că în proiectul de buget există totuși prevăzuți 50 000 lei pentru acest proiect.

Dl. Păun Tudor – președinte de ședință intervine reamintind domnilor consilieri că încă nu s-a votat ordinea de zi a ședinței.

Dl. Păun dorește să știe dacă toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au avize din partea comisiilor de specialitate.

Dna. Dinu Marina afirmă că da, avizele au fost atașate materialelor de ședință.

Dl. Sandu Daniel – locuitor al comunei intervine întrebându-l pe domnul Niculae Constantin – reprezentant Ecoaqua S.A care este valoarea totală a cofinanțării din partea comunei Alexeni și cât dacă există garanții pentru primirea finanțării.

Dl. Niculae afirma ca valoarea totală a cofinanțării comunei Alexeni pentru întregul proiect este de 197 000 euro, dar Primăria comunei Alexeni nu plătește Studiul de fezabilitate și că toate demersurile sunt îndeplinite, urmând a se semna contractul de finanțare.

Dl. Sandu Daniel întreabă care este următorul pas după semnarea contractului de finanțare.

6

Dl. Nicula răspunde că după semnarea contractului urmează organizarea licitațiilor pentru atribuirea contractelor de execuție lucrări, studiul de fezabilitate fiind deja elaborat și aflându-se la a 9 - a revizie.

Dl. Alecu Vasile dorește să știe care este valoarea contribuției anuale către ADI Ecoaqua Călărași.

Dl. Niculae afirmă că nu se plătește nicio contribuție.

Dl. Acalfoaie – cetățean al comunei, intervine solicitând continuarea ședinței și dezbaterea proiectelor aflate pe ordinea de zi.

Dl. Alecu Vasile întreabă în ce an au fost forate puțurile de apă de la Alexeni.

Dl. Niculae afirmă că puțurile au fost forate în anul 2011 sau 2012.

Dl. Alecu Vasile susține că Ecoaqua S.A este o societate falimentară ce folosește în prezent aproximativ 8 ha de teren ce aparține comunei Alexeni, iar comuna nu are niciun beneficiu.

Dl. Păun Tudor intervine și supune la vot ordinea de zi a ședinței.

Se aprobă cu un număr de 11 voturi "pentru" din 11 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la discutarea primului proiect aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local al comunei Alexeni nr.46/2021 privind înființarea cabinetului viceprimarului și a postului aferent acestuia.*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar afirmă că revocarea hotărârii este necesară pentru că aceasta nu respectă prevederile legale și în cazul în care nu va fi revocată va fi atacată de către Instituția Prefectului – Județul Ialomița la instanța de contencios administrativ.

Dl. Alecu Vasile susține că acest proiect a fost un răspuns la dorința d-lui primar de a înființa cel de-al doilea post de consilier personal al primarului.

Dl. Nițu Sandu afirmă că din 20 de posturi, prevăzute pentru Primaria comunei Alexeni, sunt ocupate decât 12, deci este loc și pentru un consilier al viceprimarului.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat astfel: **5 voturi "pentru"** (Mihalache Petrică, Marin Paula, Năstase Nicu, Sava Bebe Cristian, Ștefan Ionuț), **6 "abțineri"** (Tudor Vasile, Păun Tudor, Drăgan Leon, Vasile Ionel, Nițu Sandu, Voicu Fănel).

Se trece la următorul punct al ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020", a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului și a indicatorilor tehnico-economici pentru Comuna Alexeni.*

Domnul Crețu Ion dă citire referatului de aprobare ce însoțește proiectul de hotărâre.

Dl. Nițu Sandu întreabă care este valoarea totală a cofinanțării din partea comunei Alexeni.

Dl. Primar afirmă că se vor plăti 200 mii euro în decursul a patru ani, ce se vor plăti numai după semnarea contractului de finanțare.

Dl. Primar afirmă că își asumă întreaga răspundere pentru acest proiect prin semnarea contractului de finanțare.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

7

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 13/2022 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”, a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului și a indicatorilor tehnico-economici pentru Comuna Alexeni**

Se trece la discutarea următorului proiect aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării investițiilor din “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”, aferente Comunei Alexeni.*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre. Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 14/2022 privind aprobarea cofinanțării investițiilor din “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Calarasi și Ialomița, în perioada 2014-2020”, aferente Comunei Alexeni.**

Se trece la discutarea următorului proiect aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între comuna Alexeni și comunele Axintele și Bărcănești în vederea accesării proiectului „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comunele Bărcănești, Axintele și Alexeni, județul Ialomița.”*

Domnul Crețu Ion dă citire referatului de aprobare ce însoțește proiectul de hotărâre.

Dl. Primar afirmă că singura posibilitate de obținere a finanțării este parteneriatul cu alte localități pentru a asigura un număr de aproximativ 3000 de abonați, punctul de racordare fiind stabilit de Transgaz.

Dl. Primar susține faptul că Studiul de fezabilitate va fi plătit după semnarea contractului de finanțare, adică 130 000 lei.

Dl. Primar îl roagă pe dl. Fera Vlad – consultant în cadrul proiectului “Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comunele Bărcănești, Axintele și Alexeni, județul Ialomița” să ofere informații despre proiect celor prezenti la ședință.

Dl. Fera Vlad afirmă că pentru demararea procedurilor în vederea obținerii finanțării pentru acest proiect este necesară semnarea unui Acord de parteneriat, comuna Alexeni neavând posibilitatea de a asigura un număr de 3000 de abonați singura.

Dl. Fera Vlad susține că vor fi finanțate 150 000 de bransamente, repartizate pe județe.

Dl. Tudor Vasile dorește să știe dacă aria protejată de Natura 2000 nu va face imposibilă aducerea conductei de gaz de la Bărcănești.

Dl.Fera Vlad răspunde că punctul de racordare a fost stabilit de cei de la Transgaz.

Dl. Fera Vlas afirmă că celelalte comune aflate în acest parteneriat au aprobat și au semnat deja acordul.

Dl. Nițu Sandu dorește să știe cât vor dura demersurile până la obținerea finanțării.

Dl. Fera Vlad menționează că proiectele se vor depune până pe 26.04.2022, dar va mai fi nevoie de încă o hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general al lucrării, iar până la 30 decembrie 2022 se vor semna contractele de finanțare.

8

Dl. Primar intervine, afirmând că până în cadrulul programului de finanțare Anghel Saligny se poate obține finanțare și pentru reabilitarea termică a clădirilor și intenționează să demareze procedurile pentru depunerea unui proiect de reabilitare termică a școlii mici din comuna.

Dl. Fera Vlad afirmă că pentru a depune cerere de finanțare pentru acest proiect este nevoie, pe lângă alte documente, de audit energetic al clădirii, o expertiză tehnică, carte funciară.

Dl. Primar afirmă că lipsa hotărârii de aprobare a bugetului comunei Alexeni pentru anul 2022 face imposibilă demararea demersurilor pentru depunerea acestui proiect.

Dl. Nițu Sandu afirmă că dânsul a propus alocarea unei sume mai mari din buget pentru învățământ, dar domnul primar nu a fost de acord.

Dl. Primar afirmă că reabilitarea clădirii se poate face 100% din fonduri nerambursabile, dar că domnii consilieri nu doresc acest lucru, ci doresc ca lucrările să se facă cu firmele anumitor cetățeni, așa cum se făcea în mandatul fostului primar.

Vasilache Gili afirmă că domnul consultant "vinde gogoși".

Dl. Vasile Ionel afirmă că domnul primar supune spre aprobare doar studii de fezabilitate, fără nimic concret.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi " pentru " din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 15/2022 privind aprobarea Acordului de parteneriat între comuna Alexeni și comunele Axintele și Bărcănești în vederea accesării proiectului „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comunele Bărcănești, Axintele și Alexeni, județul Ialomița.”**

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume : *Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2021.*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre și o roaga pe dna contabil sa ofere detalii consiliului local.

Dna. Radu Mariana dă citire raportului de specialitate ce însoțește proiectul de hotărâre și afirmă că până în luna mai Consiliul local trebuie să aprobe încheierea exercițiului bugetar al anului anterior.

Dl. Păun Tudor susține că deși a solicitat în mai multe rânduri, nu a primit nici în acest moment facturile de la proiectul privind pietruirea drumurilor din comuna.

Dna. Radu Mariana afirmă că niciunul dintre consilieri nu s-a prezentat la biroul dânzei pentru a studia documentația din cadrul proiectului, dar pot veni oricând.

Dl. Drăgan Leon întreabă câți bani s-au cheltuit pentru pietruirea străzilor.

Dna. Radu Mariana raspunde că s-au cheltuit 119 000 lei.

Dl. Primar afirmă că la același capitol figurează și banii cheltuiți pentru plata DALI-ului pentru proiectul de asfaltare depus în cadrul programului de finanțare Anghel Saligny.

Dl. Nițu Sandu afirmă că dorește să vadă documente justificative pentru toate cheltuielile efectuate pe parcursul anului 2021.

Dna. contabil susține că domnii consilieri pot oricând sa se prezinte la biroul dânzei pentru a studia aceste documente.

Dl. Nițu Sandu dorește să știe unde este încadrată cheltuiala efectuată cu achiziția tocătorului vegetal.

Dna. Contabil afirmă că această cheltuială este prevăzută în capitolul 51.02.

Dl. Nițu Sandu afirmă că lucrările de pietruire nu au fost făcute cum trebuie și dorește să știe dacă a existat comisie de recepție.

Dl. Primar afirmă că a existat comisie de recepție.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2021: **5 voturi "pentru"** (Mihalache Petrică, Marin Paula, Năstase Nicu, Sava Bebe Cristian, Ștefan Ionuț), **6 "abțineri"** (Tudor Vasile, Păun Tudor, Drăgan Leon, Vasile Ionel, Nițu Sandu, Voicu Fănel).

Se trece la discutarea următorului proiect aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022.*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar afirmă că în buget sunt prevăzute fonduri pentru: reabilitare gard cimitir și post de poliție, reamenajare loc de joacă, continuare lucrări dig în zona "țigănie", construire trotuare de la școala până în zona "țigănie".

Dna. Călugăru Ioana – locuitoare a comunei intervine afirmând că dna. director a școlii le-a spus că nu are bani pentru plata utilităților și a burselor pentru elevi.

Dna. Radu afirmă că banii vor intra după aprobarea bugetului, dacă acesta va fi aprobat, până în acest moment toate cheltuielile fiind suportate din încasări.

Dna. Radu afirmă că până în acest moment Primăria comunei Alexeni a putut funcționa cu banii din încasări, dar după luna martie încasările vor scădea, dacă bugetul nu se va aproba se va îngreuna foarte tare funcționarea primăriei, putându-se ajunge în imposibilitatea plății salariilor nu doar funcționarilor din primărie, ci și pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap sau a indemnizațiilor pentru persoane cu handicap.

Dl. Sava Bebe Cristian aduce la cunoștința Consiliului local că a depus un amendament privind modificarea bugetului local.

Dna. Contabil afirmă că proiectul de buget a fost elaborat conform discuțiilor purtate cu domnii consilieri locali și pe baza prevederilor de anul trecut.

Dl. Păun Tudor afirmă că nu prea s-a ținut cont de părerile lor.

Dl. Nițu Sandu dorește să știe de ce este necesară modificarea proiectului de buget.

Dl. Primar afirmă că din ianuarie, când a fost întocmit proiectul de buget și până la data ședinței au aparut noi oportunități de finanțare pentru anumite proiecte și de aceea a fost depus amendamentul.

Dl. Nițu Sandu afirmă că nu înțelege de ce pentru biserică este prevăzută suma de 15 000 lei, trebuia să fie 10 000 lei, câte 5000 lei pentru fiecare parohie din comuna.

Dl. Primar susține că pentru parohia din Alexeni este prevăzută suma de 10 000 de lei pentru că anul trecut nu a beneficiat de nicio finanțare din bugetul local, Parohia Pupezeni a primit în anul 2021, 5000 lei din bugetul local.

Dl. Nițu Sandu dorește să știe ce reprezintă capitolul 54.04.

Dna. Radu Mariana precizează că sunt banii cheltuiți cu paza comunei.

Dl. Nițu Sandu solicită lămuriri privind cheltuielile sociale

Dna. Radu Mariana afirma că in acest capitol sunt prinse fondurile pentru echipa de fotbal și pentru Parohii.

Dl. Tudor Vasile afirmă ca banii prevăzuti pentru iluminat i se par cam multi.

Dna. Radu afirmă că anul trecut s-au plătit facturi in valoare de 41 600 lei pentru iluminat, dar anul acesta prețul energiei s-a dublat.

Dl. Tudor Vasile dorește să știe ce reprezintă capitolul 74.02 – Protecția mediului.

Dna. Radu Mariana afirmă că sunt banii pentru plata facturilor la gunoi.

Dl. Primar afirmă că proiectul pentru continuarea lucrurilor la dig se va derula pe parcursul a doi ani, anul acesta fiind prevăzute fonduri pentru obținerea avizelor și autorizațiilor.

Dl. Nițu Sandu afirmă că ședința s-a ținut sub presiune, cetățenii intervenind foarte mult.

Dl Sava Bebe Cristian prezintă amendamentul depus.

Dl. Păun Tudor supune la vot amendamentul depus de dl. Sava Bebe Cristian., și este votat astfel: **5 voturi "pentru"** (Mihalache Petrică, Marin Paula, Năstase Nicu, Sava Bebe Cristian, Ștefan Ionuț), **6 "abțineri"** (Tudor Vasile, Păun Tudor, Drăgan Leon, Vasile Ionel, Nițu Sandu, Voicu Fănel).

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi " pentru" din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 16/2022 privind aprobarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022.**

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și anume : *Proiect de hotarare privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022.*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi " pentru" din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 17/2022 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022.**

Se trece la probleme diverse ale consiliului local.

Dl. Primar dorește să lămurească situația oficiului poștal din comuna.

Dl, Primar afirmă că dl. Raicu Tudor, în calitate de agent poștal, este obligat conform contactului său individual de muncă să asigure un spațiu pentru desfășurarea activității poștale la locuința sa. Reprezentanții poștei i-au solicitat acestuia să părăsească spațiul din curtea primăriei unde acesta își desfășura activitatea, nu a fost dat afară.

Dl. Primar afirmă că va cauta o soluție pentru găsirea unui spațiu potrivit, care poate fi concesionat/închiriat de dl. Raicu Tudor.

Dl. Cretu Stan – locuitor al comunei îi solicită domnului primar și domnilor consilieri locali ingradirea și salubritatea cimitirului vechi.

Dl. Panait Gabriel dorește să știe dacă vor mai fi atribuite locuri de casă pentru tineri, în baza Legii nr.15/2003.

Dl. Primar menționează faptul că Regulamentului privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiza și soluționare a cererilor de atribuire a loturilor de teren, în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală a fost supus dezbaterii în cadrul ședințelor Consiliului local de două ori dar nu a fost aprobat.

11

Dl. Primar afirmă că este necesară înființarea unei comisii care sa inventarieze locurile disponibile pentru a fi repartizate si aprobarea unor criterii clare de repartizare, se dorește o repartizare cât mai corectă și transparenta a acestor locuri.

Dl. Tudor Vasile susține că legea nu prevede criterii suplimentare și nu înțelege de ce trebuie sa existe la nivelul comunei Alexeni.

Dl. Nițoi Dragomir întrebă dacă Primăria poate lua măsuri împotriva celor care aruncă gunoaie pe canal.

Dl. Tudor Vasile răspunde că nu este în răspunderea primăriei.

Dl. Tudor Vasile dorește să știe daca dl. Nițoi Gabriel îi cunoaște pe cei care aruncă gunoaie.

Dl. Vasilache Gili dorește să știe dacă a fost clarificată situația caselor de sinistrați.

Dl Primar afirmă că se lucrează pentru rezolvarea acestei situații. Casele nu au fost atribuite când a trebuit proprietarilor, iar acest fapt îngreunează demersurile.

Dl Mihalache Petrică dorește să adreseze câteva întrebări domnului viceprimar, Tudor Vasile.

Dl. Mihalache Petrică il intreabă pe dl. Tudor Vasile dacă cunoaște activitatea societății TUDALEX și daca a avut relații comerciale cu Primăria comunei Alexeni în anii trecuți.

Dl. Tudor Vasile răspunde că a fost firma fiului său.

Dl Mihalache Petrică il intreabă pe dl. Tudor Vasile dacă ii este cunoscuta firma EMIFRUCT și daca această societate a avut relații comerciale cu Primăria comunei Alexeni în anii trecuți.

Dl. Tudor Vasile afirmă că nu cunoaște această firmă.

Dl, Mihalache Petrică il intreabă pe domnul Tudor Vasile, daca este firma care a furnizat produsele pentru pachetele de Crăciun si daca este firma fratelui său.

Dl Mihalache Petrică dorește să știe dacă domnul Tudor Vasile a fost la cursuri pe litoral, platite de Primaria comunei Alexeni, singur sau cu familia și cine a fost inițiatorul proiectului de hotărâre privind participarea dânsului la cursurile in valoare de 4000 de lei.

Dl. Tudor Vasile afirmă că a fost însoțit de sotie pentru că acest lucru ii era permis de organizatorii cursului.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta declara sedinta incheiata.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
PĂUN TUDOR



Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,

Dinu Marina

